



各位

2019年11月22日

会 社 名 S F P ホールディングス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 佐 藤 誠 (コード番号: 3198 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 坂本 聡

(TEL. 03-5491-5869)

新規オフィス開設及び本店所在地変更に関するお知らせ

当社は、下記のとおり新規オフィスを開設するとともに、本店所在地を変更することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新規オフィス住所

神奈川県川崎市中原区新丸子東三丁目 1200 番地 KDX 武蔵小杉ビル 7F SFPホールディングス株式会社 武蔵小杉オフィス

2. 新規オフィスにおける業務開始日 2019 年 12 月 23 日

3. 新規オフィス開設の理由

事業拡大による従業員の増加への対応及びオフィス環境の改善並びに業務効率の向上を図ることを 目的としております。

4. 業績に与える影響等

本件による、当社の2020年2月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

5. 本店所在地の変更

新規オフィスの開設に伴い、登記上の本店所在地を、2019年12月23日付で現在当社商品本部を置く東京都世田谷区玉川二丁目24番7号に変更いたします。旧本店所在地から同一管轄内への移転となるため、定款の変更はございません。